

Памяти А. М. Горького

С утра до поздней ночи многолюдно было вчера в Москве на площади Белорусского вокзала — тысячи москвичей окружали открытый накануне памятник великому русскому писателю Максиму Горькому. На предприятиях и в учреждениях столицы проходят беседы и лекции, посвященные творчеству основоположника советской литературы.

* * *

Вчера в Москве открылась научная конференция, посвященная А. М. Горькому. Конференция созвана институтами — Мировой литературы имени Горького, Русской литературы (Пушкинский дом), Славяноведения и Востоковедения Академии наук СССР. В конференции участвуют ученые Москвы, Ленинграда, Тбилиси, Казани и других городов страны.

Конференцию открыл краткой вступительной речью академик Б. Греков.

— Мы видим в Горьком, — сказал академик Б. Д. Греков, — нашего современника, активного участника строительства коммунизма. Зоркий взгляд гениального мыслителя проникал в дали исторического будущего. Наследие Горького помогает борьбе прогрессивных сил во всех странах мира. Великий гуманист Горький был поборником дружбы между народами.

Конференция заслушала вчера два доклада — «Об итогах работы по изучению наследия Горького», «Горький о языке художественной литературы».

Научная конференция продлится несколько дней. На ней будет прочитано 25 докладов, посвященных различным проблемам великого горьковского наследия.

1 2 ИЮН 1951

РАВД